

# 橙色预警, 今日气温37℃以上

## 未来三天气温居高不下, 晴热天气市民注意防暑降温

本报泰安7月2日讯(记者 侯海燕) 2日14时50分,泰安市气象台发布高温橙色预警信号:预计今天下午到明天,泰安大部地区最高气温可达37℃以上。为此,泰安市气象台将高温黄色预警信号升级为高温橙色预警信号,请有关单位和人员做好防范准备。

“有关单位和单位按照职责落实防暑降温保障措施。尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业

的人员应当缩短连续工作时间。”泰安市气象台工作人员提醒,有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

“未来几天,泰安还将以晴热天气为主,虽然有雷雨和阵雨,但降温力度不大,雨量也不大。”3日下午,泰安市气象台工作人员介绍。

未来三天具体天气情况为,3日

夜间到4日,多云间阴,局部有雷雨或阵雨,降水概率40%,南风3到4级,湖面4到5级,雷雨时阵风7级。最高气温37℃左右。

7月4日,晴间多云,降水概率20%,南风3到4级,湖面4到5级。最高气温37℃左右。

7月5日,晴间多云,降水概率20%,南风3到4级,湖面4到5级。最高气温37℃左右。

## 两货车高速上追尾 消防救出被困司机



本报泰安7月2日讯(见习记者 文振华 通讯员 韩灿凯) 7月1日下午6点左右,泰安消防支队接到报警称:京台高速南行506公里处,发生一起拖车与集装箱货车相撞事故,一人被困,急需救援。

接到报警后,指挥中心立即调派磁窑中队赶赴现场实施救援。下午6点20,消防救援人员到达现场,发现集装箱货车在前,拖车在后,拖车前车头凹陷严重,挡风玻璃破碎,保险杠也快要脱落,拖车司机右脚被卡在刹车踏板上方。

消防救援人员先使用撬棍及扩张钳对拖车车门进行破拆,随后用液压扩张器对被卡部位进行扩张,扩张出一定空间后,将被困司机脚成功挪出驾驶室,救援仅用时8分钟。救援人员将现场交接给交警部门及120,经到场120检查,确认被困人员并无大碍。

### 泰安智信达农作物专业合作社注销公告

泰安智信达农作物专业合作社(注册号93370900494428807C)经成员大会决议,拟向合作社登记机关申请办理注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内申报债权,特此公告!

## “带路黄牛”跟踪执法车通风报信, 栽了 交警岱岳区大队两天抓获三人

本报泰安7月2日讯(见习记者 文振华) 近日,泰安交警岱岳区大队全面开展打击治理专项整治行动。6月28日-29日,连续抓获三名非法“带路黄牛”。

6月28日晚上7点半左右,泰安交警岱岳区大队山口中队民警进行夜巡,在出中队营院时路对面一辆车辆号牌为鲁J\*\*\*\*\*2的黑色轿车长时间的停放引起民警的高度重视,凭借多年的办案经验,民警结合近期开展的严打非法“带路”专项行动,迅速锁定车辆驾驶人的可疑行为,随即上前对车辆进行例行检查。

经初步检查询问得知,车辆驾驶人姜某某和随乘人员徐某的手机上均有通报交警执勤行踪的群,暂时没有通报行踪的信息,但是经询问,两人都承认是来盯梢的,因为当晚姜某某有自己的车要从莱芜拉石子到济南,要途经山口辖区。

6月29日晚上7点20左右,泰安交



警岱岳区大队汶口中队民警在满庄镇天颐南街巡逻,发现一辆车辆号牌为鲁J\*\*\*\*\*Z的黑色大众牌越野车尾随警车,警车巡逻至满庄镇天颐南街与龙潭南路交叉路口停车执勤,尾随车辆向右转弯行驶。在数分钟后,尾随车辆在龙潭南路向北行驶,经过满庄镇天颐南街与龙潭南路交叉路口。而后,尾随车辆在龙潭南路向南行驶

又返回到民警执勤的满庄镇天颐南街与龙潭南路交叉路口。该车行为引起执勤民警的高度注意,民警随即对尾随车辆进行拦截。经初步询问调查得知,该驾驶员张某尾随警车,向在自己存放砂石料厂拉货的车辆通报执勤警车位置,避免被交警处罚。

目前,三名非法“带路黄牛”均已移交相关派出所,等待进一步的处理。